

12.22  
MONDAY  
約翰一書  
2:18-29

孩子們，世界的終局就要到了！你們曾聽說那敵對基督者要來；現在基督的許多仇敵已經出現，因此我們知道終局就要到了。……是的，孩子們，你們要活在他的生命裡；這樣，在他顯現、再來的日子，我們可以坦然無懼，用不著躲藏。你們曉得基督是公義的；所以，你們應該知道，遵行公義的人就是上帝的兒女。（約一2:18、28-29）

## 上主兒女

約翰一書2章18至29節，作者警告信徒提防敵基督者，他們否認耶穌是基督，並離開真理群體。作者也勸勉教會信徒要倚靠聖靈而來的恩膏來分辨真偽，持守真理的道，堅持遵行公義來活出上主兒女的身份。

作者提到「基督的許多仇敵已經出現」不是指單一人物，而是指一切否認耶穌基督道成肉身、拒絕祂是救主的人與教導。基督的仇敵不只是指反對耶穌的外人，也可能是教會內部對真理的否認、對恩典的曲解、對基督權柄的拒絕，以及對群體的破壞。

教會若要在世上活出光明，就必須同時持守真道，又彼此相愛，這更是實際生活的操練。我們如何建立一個持守真理、彼此守望的群體？什麼樣的生活方式能反映「上主的兒女」身份？持守真理、彼此相愛其實就是你每天的選擇：選擇和好、選擇聆聽、選擇抵擋誘惑、選擇彼此代禱，追求上主的公義，就是活出上主兒女的身份。

### 以愛與信仰看待生活 十二石教會暑期收心活動



台南中會十二石教會於8月30日舉辦「親子日 Big Day」及「學習百分百」文青成長營，透過親子手作、參訪行程與福音聚會，陪伴兒少與學青在暑假尾聲收心。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

以聖靈引導我的上主，我願活出上主兒女的身份，與他人彼此守望、彼此相愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。